

## 香港道教聯合會圓玄學院第三中學

# 15周年校慶師生嘉賓同歡

為慶祝創校 15 周年，香港道教聯合會圓玄學院第三中學於 4 月 18 日至 20 日一連三日舉辦大型的慶祝活動，一方面讓全體上下分享這份喜悅，提升校內的歸屬感；另一方面展示師生多年來的成就，讓校外人士更了解該校的亮點和發展。

15 周年校慶頒獎典禮為是次活動的重點，圓玄三中邀請了香港教育學院署理校長鄭燕祥教授擔任主禮嘉賓，當天出席的嘉賓多達 150 多人，包括香港道教聯合會梁德華主席、圓玄學院主席陳國超博士及署理校監湯修齊等，場面盛大。典禮上頒發了長期服務獎、優秀科組獎及 15 周年校慶比賽獎項。壓軸表演是大型話劇《大道行》，宣揚道祖的教誨，展示學校的發展，透過同學的成長歷程體會道化教育的精神。同學的表現深受來賓的讚賞。典禮過後，一眾嘉賓參觀學科展覽、攤位遊戲及共進茶點，嘉賓對



主禮嘉賓鄭燕祥教授帶領一眾嘉賓進行亮燈啟動儀式，響亮的禮炮聲中，開始一連三天的校慶活動。

同學的表現讚不絕口。

校慶晚宴是校友師生來賓共聚的大型活動，當晚筵開 36 席，家長、校友及師生聚首一堂。節目一項接一項，歌唱、魔術、短片、雜耍等，整晚的高潮是由湯修齊署理校監率領一眾老師表演歌舞，全場氣氛高漲，充分顯示出教師團隊的合作齊心，眾志成城。

往後兩天是大型嘉年華會，第一天吸引超過 700 名小學生到校參觀。第二天的嘉年華會移師到廣明苑外的廣場，亦吸引大量區內的街坊參觀。